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1 bod
Ve kterém z nasledujicich tsekii TEXTU 1 se nevyskytuje nespisovny tvar slova?

Uvedené moZnosti je nutné posuzovat v kontextu TEXTU 1.

>

) bych se vznaset moh

) napfiklad ty radiovy viny

) uvnitf ¢ekal naky zafizeni

) poskytuje jedine¢nou Sanci
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1 bod
Ve kterém z nésledujicich dsekii TEXTU 1 se vyskytuje kontrast?

A) jenZe vty kouli nic ale lautr nic neni

) nato jsou odbornici nahofe na kiru

) vzhiru nese té to vzh(iru / nezbyva nic jiného nezli véfit

) ve vzduchu po nich neni ani stopy / a piitom viude kolem je to vlastné plny
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3 body

Sefadte jednotlivé casti textu (A-E) za sebou tak, aby byla dodrZena textova
navaznost:

A) Jsou oviem také lidé, které potési, kdyZ se nékdo, kdo na piano hrat neumi
a nechce, na tento nastroj hrat uci. K tém poslednim patfi ma matka.

i C) Jsou lidé, ktefi hraji na piano, protoze jim to déla potéseni. Ajsou lidé, ktefina !
: piano hraji proto, Ze dovedou hrou potésit druhé. :

................................................................................................................

D) Na tuto ndmitku odpovédéla, Ze na kolo nelze hrét, kdeZto na piano Ize. Rekl
jsem ji, Ze bych kolo nepouZzival na hrani, ale Ze bych na ném rad jezdil.

{E) Piano bylo koupeno pro mne. Rekl jsem matce, e udélala chybu, protoze mi
: piano neplsobi Zadné potésenti, a Ze bych uvital tfeba kolo.

(I. Kraus, To na tobé doschne, upraveno)
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